



“蚊子尸体,6元一只,普通家蚊,真正手工打死的!”

南京小伙网上卖蚊子 万人竞拍

网友们说这次经典的商业策划可以记入MBA教程 已有外企高薪邀他加盟

6元钱能买到什么?“一升汽油、半斤猪肉,或者坐3次空调车!”在南京小伙儿宁楠这里,或许你只能买到一只死蚊子。“卖这么贵,因为是亲手打死的。”自从6月19日宁楠在网络上发出第一个“蚊子尸体”的出售信息后,48小时内这件商品已经有了20万的浏览量,已经有上万人拍下了他亲手打死的“蚊子”。红遍各大论坛之后,网友们一致评价,这是一次经典的商业策划,甚至可以记入MBA教程。

宁楠对此不以为然,已经有广东和上海两家公司高薪请他去做企业策划,其中一家还是澳大利亚的外企。“全是看了我卖蚊子的事找上门来的。”直到23日,他也没有答应任何一家的邀请,因为卖蚊子只是第一步,他说全部过程都是周密计划好的,事情一直都是按照自己的预计在发展。“我要靠策划让中国人全都知道我,那时候我卖什么都能赚钱。”

总被蚊子咬 “卖了它”才解恨

宁楠说自己从小就与蚊子有缘。“从我记事起,一到夏天腿上就全是蚊子咬的包。”直到今天,他的腿上还能看到留下的痕迹。“奇痒无比啊,老是不自觉地去抓,最后都是疤。”随着一天天的长大,他发现每年大家都逃不出“蚊子”这个话题。

今年端午节回家,母亲发现宁楠腿上又是一个个被蚊子叮的包,就劝他买个蚊帐。“我恨不得卖了蚊子去买蚊帐。”宁楠事后回忆,自己当时对母亲随口一说,根本没放在心上。恰巧,此时的宁楠刚刚从一家公司辞职,打算靠自己学习的策划专业白手起家。

“因为工作关系,自己打算在网上专门销售价值百万元的缅甸翡翠。”利润颇高的翡翠生意,是促使他辞职的一大原因。可开网店的一个最大问题摆在他的面前——人气太低!虽然只有24岁,可宁楠此前已经尝试了多个行业——从策划到销售,再到管理。面对不同门类的职业,他总结出一点,在商品极其丰富的这个时代,卖的就是眼球!

如何才能吸引到更多的眼球?宁楠又一次在自己的房间里“策划”。自从上海某重点高校毕业后,他和很多年轻人一样,满脑子的奇思妙想,却总是苦于没有地方施展,而工作已经压抑了自己的思维。

“啪!”又打死一只蚊子,宁楠嘴里一边嘟囔着,一边清理蚊子的尸体。当这只死蚊子将要进入垃圾桶时,宁楠被眼前的小东西给吸引了。“被叮了20多年,却从来没仔细看过这玩意儿。”已经记不得这是他打死的第几只。忽然,一个念头在他脑子里蹦出来,“都说自己用不到的东西,为什么不卖点蚊子?”他自己都觉得这个主意有些好笑。

“再一想,从策划学的角度讲,这应该是一个好创意。”

25万浏览量 “蚊子男”红透网络

“太神奇了,竟然还有卖蚊子尸体的!”“又见强人卖家,买还是不买?”“笑死了,强大的网络!强大的卖家!”4天来,天涯、猫扑、西祠等论坛里,不约而同地出现了这样的帖子。内容里的地址都指向了宁楠在某购物网站上的商品信息。

“蚊子尸体,6元一只,普通家蚊,真正手工打死的!”这是宁楠对自己出售商品的最简洁解释,却被网友评价为“强悍”!

更强悍的,其实是宁楠为出售蚊子尸体写下的产品介绍——本人售出的蚊子标本,一律全手工不借助任何工具,故不能保证完整性!都是随打随发的,随机性很强,不分公母,不保证完整。”

6月19日晚,宁楠在国内某购物网站第一次发布了卖蚊子的信息,第二天当他再次打开页面时,发现已经有了近10万人次的浏览量。

“或许以前没人这么卖过。”宁楠对自己这一次吸引眼球的策划非常满意,效果已经达到,接下来的一切,已经完全出乎意料。“到了21日晚上,已经有了20万人的浏览量,上万人拍下来我的蚊子。”23日,宁楠发出了第二批“货”,但是具体数量他不愿意透露。“每一只都是我亲手打的!”

卖蚊子的故事,还远没有结束。23日晚,记者了解到,这件名为“家蚊标本,可供学术研究、装饰、收藏,6元每只”的商品,已经累计产生了25万的浏览量。吸引网友们一而再、再而三地来关注,少不了宁楠对网友留言的回复。

现在,宁楠的网名“范泥泥的润”已经被网友直称为“蚊子男”,在各个论坛只要一亮相,就引来数不尽的话题。

“卖蚊子”效应 外企高薪邀请他

21日,宁楠在网上发出了一篇《我承认,卖蚊子,是一场策划》,再次引起关注。“这彻头彻尾是一场策划,一个人的策划。”而这次策划的成功,已经可以直接给他带来经济利益。“很多广告客户希望在我这个商品信息里出现他们的付费广告,已经有上百人联系我希望这么做。”而他并没有这么做,“我要赚的,不是这些钱。”

确实有更多的东西在等着他。20多万的浏览量中,有两个不同寻常的人一直在关注。“昨天一早,就有一个广东东莞打来的电话,上来就说很欣赏我卖蚊子的策划。”经过一次细谈,宁楠了解到,这家澳大利亚的外资公司,负责在国内销售几家澳洲酒庄的高档红酒。“他们一直苦于没有出彩的策划,所以迟迟打不开市场。”

经过其他渠道的了解,宁楠发现这家公司的实力和规模都远比自己想象得大。“对方开出的薪水是年薪12万,住指定的四星级酒店,配车,每个月5000元公关费。”这样的条件满足了宁楠的胃口。几乎是同时,上海一家通信公司也找到了他。“也是做市场策划和推广,年薪拿满20万!”

一个刚刚辞职的年轻人,用网络证实了自己的能力。宁楠暂时没有答应两家公司的“求贤”,因为在他的计划里,有更大的策划等着他去实现。“卖蚊子只是个开始,为的是吸引眼球,下面要把关注转化成价值。”

“这就是策划的力量,我觉得每个人都可以去尝试。”宁楠说,大学里的金融专业对工作没有太大帮助,倒是毕业后进修的策划学,让他受益匪浅。一个网友对他的评价:“靠自己的能力出名,你再一次证明给我们看了!”(文中人物系化名)

【超牛的公告】

花蚊子60元一只

★★ 本人售出的蚊子标本,一律全手工不借助任何工具击毙,故不能保证完整性。但您放心,我绝对不会用一只蚊子弄成几个部分忽悠您这是几只蚊子!做生意诚信第一!为了解释诚信问题,在这里,放出蚊子尸体的照片了。



★★ 大家一定很奇怪,为何会卖6元每只这么贵,我的东西都是物有所值的,每次拍打蚊子的时候,因为蚊子众多,我要冒着被叮,被疟疾感染的风险,双手用力击打,若长期从事可能会造成淤血、网球肘以及其他骨骼变形(应该是职业病,但此风险我个人承担)。您说,此6元是否合算?

★★ 客户若有特殊要求,如:通过杀虫剂以及蚊香、电蚊拍、苍蝇拍等工具获取,本人也可以满足,但请加上30%的材料损耗费。反正就是普通蚊子。如果要花蚊子的,可能要等很久,我这里没有花蚊子。花蚊子60元一只。

★★ 此蚊子无任何用,就是可以恶心人。

★★ 都是随打随发的,随机性很强,不分公母不保证完整。

【超牛的对话】

想弄俩一样大的蚊子做耳钉

网友 jerrybaobao999:“都一个价,拿到大的不是赚了?”

回复:“纯天然产品,无人控制因素,当然有大有小!”

网友 tao2003bao:“你怎么保证是你亲手拍死的?”

回复:“我家就我一,我想找人还要付劳务费呢!”

网友 wyf200088:“全手工吗?没有借助任何辅助物吗?”

回复:“蚊子是我用台灯引来的,因为我害怕灭蚊灯会把蚊子电死,那就有失诚信了!”

网友 avaly:“可以不可以帮我弄两只一样大小的,我要做耳钉用?”

回复:“贵就贵在每一只大小都不同。” 据《东方卫视》



家电金融

一次投入,多重回报!

广告服务热线:63396000 67655128

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

24小时得款 银信快贷

专为个人和企业提供高效快捷的房产抵押担保贷款和汽车抵押担保贷款服务

快捷贷 贷后付费

轻松还 费用更低

河南银信投资担保有限公司

融资专线 400 6597 400

银信五周年庆 综合费用优惠更多

BOSCH 德国 博世 **谷采 RJ 神暖** **Buderus 德国 布德鲁斯**

德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 **德国 BOSCH 博世** 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商
(壁挂炉及散热器工程)

郑州二七燃气具大世界有限公司 地址:中原东路103号附31号 | 11年学智路店 | 陇海东路124号 | 26年学智路店 | 河南总代理: 13937102063 68735838 68751345 67426229 谷胜明